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Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária ; Abertura: 18/02/2025 _ 09:00Encerramento: 18/02/2025 - 11:31

Ata Eletrônica da 3ª Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 29ª Legislatura

Mesa Diretora: Presidente: Deinha da Demarcação / AVANTE; Vice-Presidente: Evandro
da Destilaria / REPUBLICANOS ; Primeiro-Secretário: Maria da Agricultura / PSB ;
Segundo-Secretário: Deda do Sindicato / REPUBLICANOS

Lista de Presença na Sessão: Deda do Sindicato / REPUBLICANOS ; Deinha da
Demarcação / AVANTE; Deivide de Glória / PSB ; Edson Enfermeiro / PSB ; Eliseu da
Banana (PP ; Evandro da Destilaria / REPUBLICANOS; júlia de Berna / AVANTE; Maria
da Agricultura / PSB ; Ricardo de Pimpão / PP

Expedientes: ABERTURA: O Sr. presidente cumprimentou os presentes e os ouvintes das
redes sociais e solicitou ao vereador o Sr. Eliseu da banana que fosse lido um texto
biblico, declarou abertura da presente sessão, pediu a primeira secretaria que fosse lida
a ata anterior, o vereador Ricardo de Pimpão pediu a dispença da ata e a mesma foi
dispensada por unanimidade, em seguida foi lido o Voto de Aplauso da vereadora julía de
Berna, referente aos feitos executado pela secretaria de agricultura, dando continuidade,
foi lido o voto de aplauso do vereador Deinha de Demarcação, externando ao Exmo.
prefeito Flaúcio Araújo Guimarães pelas conquistas dos veículos adquiridos. Dando
seguimento as matérias da ordem do dia foi lido e votado o parecer do. projeto de lei do
executivo de n

Q

001/2025 com sete votos a favor e um voto contrário do veredor Deivide
de Glória. Posteriormente iniciou a palestra em alusão ao Fevereiro roxo e laranja com a
Drs Lisabelle Silveira sobre as respectivas doenças das quais se refere o mês. Outrossim,
foi apresentado os respectivos requerimentos com abertura para a votação e em seguida
houve aprovação. ENCERRAMENTO: E não havendo quem queira fazer uso da palavradeu-se por encerrada a sessão.

Matérias do Expediente: 1 - Ata das Sessões Ordinárias nº 2 de 2025, Ata da
segunda sessão ordinária de 2025 Autores: r Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O,Abstenções: O,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais: Edson Gersino da Silva _ Sim;
Deivide Diogenes Antonio de Andrade - Sim; Ricardo Sotero Vieira de Melo _ Sim; júlia
Beatriz de Brito Gouveia - Sim; Eliseu Marinho de Lima - Sim; Evandro José Ferreira de
Melo - Sim; Maria José Soares - Sim i José Sebastião da Silva - Sim; Ozéas João da Silva _
Não Votou; 2 - Moção nº 1 de 2025, Dispõe sobre a concessão de voto de Aplauso a
secretária de Agricultura, sobre os serviços ja prestados a Zona Rural do nosso município.
Autor: .lúlia de Berna, Número de Protocolo: 19, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 3 _
Moção nº 2 de 2025, Voto de Apaluso ao Exmo. Sr. Flaúcio Araújo Guimarães, pelo
grande esforço, de ter conseguido para a população de Amaraji os veículos: Um ônibus
escolar, um coletor de lixo, um veículo para iluminação pública. Autor: Deinha da
Demarcação, Número de Protocolo: 23, Tipo: Leitura, Resultadõ: Matéria lida;

Lista de Presença na Ordem do Dia: Deda do Sindicato / REPUBLICANOS; Deinha da
Demarcação / AVANTE; Deivide de Glória / PSB ; Edson Enfermeiro / PSB ; Eliseu da
Banana / PP ; Evandro da Destilaria / REPUBLICANOS; Júlia de Berna / AVANTE; Maria
da Agricultura I PSB ; PJcardo de Pimpão / PP

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Parecer nº 1 de 2025, Parecer conjunto do jurídico
sobre o projeto de lei executivo n° 01/ 2025. Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 1,
Abstenções: O, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Deda do
Sindicato - Sim; Deinha da Demarcação - Não Votou; Deivide de Glória _ Não; Edson
Enfermeiro - Sim .: Eliseu da Banana - Sim .: Evandro da Destilaria _ Sim; Júlia de Berna _
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Sim ; Maria da Agricultura - Sim ; Ricardo de Pimpão - Sim ; 2 - Projeto de Lei do
Executivo nº 1 de 2025, Dispõe sobre a reorganização da estrutura administrativa e
organizacional do município de Amaraji/PE, e dá outras providências. Autor: Fláucio de
Araújo Guimarães - Prefeito, Número de Protocolo: 2, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 1,
Abstenções: O,Resultado: Aprovado - Presidente não vota (Regimental) Votos Nominais:
Deda do Sindicato - Sim; Deinha da Demarcação - Não Votou; Deivide de Glória - Não;
Edson Enfermeiro - Sim; Eliseu da Banana - Sim; Evandro da Destilaria - Sim; júlia de
Berna - Sim ; Maria da Agricultura - Sim ; Ricardo de Pimpão - Sim ; 3 - Requerimento
nº 7 de 2025, Requeiro a mesa, depois de ouvido em plenária na forma regimental, que
seja enviado um ofício ao ExmvSr; Prefeito Flaúcio Araújo, para que coloque os refletores
no nome Bananal Eco Park. Autor: Deivide de Glória, Número de Protocolo: 16, Tipo:
Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos
Nominais : Deda do Sindicato - Sim ; Deinha da Demarcação - Não Votou ;
Deivide de Glória - Sim ; Edson Enfermeiro - Sim ; Eliseu da Banana - Sim ; Evandro da
Destilaria - Sim; júlia de Berna - Sim; Maria da Agricultura - Sim; Ricardo de Pimpão -
Sim; 4 - Requerimento nº 8 de 2025, Requeiro a mesa, que seja enviado ofício ao Sr.
Prefeito Flaucio Araujo e ao secretario de infraestrutura Cleiton Manassés, que seja feito
reparos nos chafarizes do município. Autor: Ricardo de Pimpão, Número de Protocolo: 11,
Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado,
Resultado: Matéria não votada; 5 - Requerimento nº 9 de 2025, Requeiro a mesa, que
seja enviado ofício ao Sr. Prefeito Flaucio Araujo e ao secretario de infraestrutura Cleiton
Manassés, que seja feita a organização da feira livre. Autor: Ricardo de Pimpão, Número
de Protocolo: 12, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O,Abstenções: O,Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais: Deda do Sindicato - Sim; Deinha da Demarcação - Não
Votou ; Deivide de Glória - Sim ; Edson Enfermeiro - Sim ; Eliseu da Banana - Sim ;
Evandro da Destilaria - Sim; júlia de Berna - Sim; Maria da Agricultura - Sim; Ricardo de
Pimpão - Sim; 6 - Requerimento nº 10 de 2025, Requeiro a mesa, que seja enviado
ofício ao Sr. Prefeito Fláucio Araújo e a secretaria de Ação Social a Srª Maria Aline
Cavalcanti, que seja feito um levantamento de pessoas que estão dormindo na rua com
acompanhamento psicológico. Autor: Ricardo de Pimpão, Número de Protocolo: 13, Tipo:
Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos
Nominais : Deda do Sindicato - Sim ; Deinha da Demarcação - Não Votou ;
Deivide de Glória - Sim ; Edson Enfermeiro - Sim ; Eliseu da Banana - Sim ; Evandro da
Destilaria - Sim; júlia de Berna - Sim; Maria da Agricultura - Sim; Ricardo de Pimpão -
Sim; 7 - Requerimento nº 11 de 2025, Requeiro a mesa, que seja enviado ofício ao Sr.
Prefeito Flaucio Araujo e ao secretario de Saúde o Sr. José André dos Santos, que seja
criado um abrigo para animais em estado de rua com assistência veterinária. Autor:
Ricardo de Pimpão, Número de Protocolo: 14, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O,Abstenções:
O, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais: Deda do Sindicato - Sim;
Deinha da Demarcação - Não Votou; Deivide de Glória - Sim; Edson Enfermeiro - Sim;
Eliseu da Banana - Sim ; Evandro da Destilaria - Sim ; júlia de Berna - Sim ; Maria da
Agricultura - Sim ; Ricardo de Pimpão - Sim ; 8 - Requerimento nº 12 de 2025,
Requeiro a mesa, que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito Fláucio Araújo e aos responsáveis
pela Vigilância Sanitária que seja feita ações para retirar os animais abandonados nas
ruas, como a criação de um Abrigo no município. Autor: Maria da Agricultura, Número de
Protocolo: 15, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais: Deda do Sindicato - Sim; Deinha da Demarcação - Não
Votou ; Deivide de Glória - Sim ; Edson Enfermeiro - Sim ; Eliseu da Banana - Sim ;
Evandro da Destilaria - Sim; júlia de Berna - Sim; Maria da Agricultura - Sim; Ricardo de
Pimpão - Sim; 9 - Requerimento nº 13 de 2025, Requeiro a mesa, que seja enviado
ofício ao Sr. Prefeito Flaucio Araujo e aos responsáveis pela Vigilância Sanitária, que seja
realizadas ações de tratamento em animais em situação de rua. Autor: Maria da
Agricultura, Número de Protocolo: 17, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais: Deda do Sindicato - Sim;
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Deinha da Demarcação - Não Votou; Deivide de Glória - Sim; Edson Enfermeiro - Sim;
Eliseu da Banana - Sim; Evandro da Destilaria - Sim; júlia de Berna - Sim; Maria da
Agricultura - Sim; Ricardo de Pimpão - Sim; 10 - Requerimento nº 14 de 2025,
Requeiro a mesa, que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito Fláucio Araújo e ao secretario de
infraestrutura Cleiton Manassés, que seja realizada a recuperação do calçamento de
acesso ao bairro Recanto dos Pássaros do nosso município. Autor: Maria da Agricultura,
Número de Protocolo: 20, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado por unanimidade Votos Nominais: Deda do Sindicato - Sim; Deinha da
Demarcação - Não Votou; Deivide de Glória - Sim; Edson Enfermeiro - Sim; Eliseu da
Banana - Sim; Evandro da Destilaria - Sim; júlia de Berna - Sim; Maria da Agricultura -
Sim; Ricardo de Pimpão - Sim; 11 - Requerimento nº 15 de 2025, Requeiro a mesa,
que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito Flaucio Araujo e ao secretário de Agricultura
Rianderson Serpa Soares, que seja priorizado as solicitações para o uso do trator no
plantio do milho. Autor: Maria da Agricultura, Número de Protocolo: 21, Tipo: Nominal,
Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais:
Deda do Sindicato - Sim; Deinha da Demarcação - Não Votou; Deivide de Glória - Sim;
Edson Enfermeiro - Sim; Eliseu da Banana - Sim; Evandro da Destilaria - Sim; júlía de
Berna - Sim; Maria da Agricultura - Sim; Ricardo de Pimpão - Sim; 12 - Requerimento
nº 16 de 2025, Requeiro a mesa, que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito Flaucio Araujo e
ao secretario de infraestrutura Cleiton Manassés, que dê continuidade ao calçamento das
ruas do bairro Alice Batista e Recanto dos Pássaros do município. Autor: Maria da
Agricultura, Número de Protocolo: 22, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Deda do Sindicato - Sim;
Deinha da Demarcação - Não Votou; Deivide de Glória - Sim; Edson Enfermeiro - Sim;
Eliseu da Banana - Sim; Evandro da Destilaria - Sim; júlia de Berna - Sim; Maria da
Agricultura - Sim; Ricardo de Pimpão - Sim; 13 - Requerimento nº 17 de 2025,
Requeiro a mesa, depois de ouvido em plenária na forma regimental, que seja enviado um
ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Fláucio Araújo, para que o Portal da Transparência seja
reativado. Autor: Deivide de Glória, Número de Protocolo: 18, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não:
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais: Deda do
Sindicato - Sim ; Deinha da Demarcação - Não Votou ; Deivide de Glória - Sim ; Edson
Enfermeiro - Sim; Eliseu da Banana - Sim; Evandro da Destilaria - Sim; júlia de Berna -
Sim; Maria da Agricultura - Sim; Ricardo de Pimpão - Sim;

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão

Presidente: Ozéas
João da Silva /
AVANTE

__ r

ce-Presidente:
Evandro José Ferreira
de Melo /
REPUBLICANOS
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~ro-
Secretário: Maria
José Soares / PSB

Segundo-
Secretário: José
Sebastião da Silva /
REPUBLICANOS

~~.~
Silva / PSB

Deivide Diogenes
Antonio de Andrade /
PSB

Eliseu Marinho de Júlia Beatriz de Brito
Lima / PP Gouveia / AVANTE

Ricardo Sotero Vieira
de Melo / PP
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